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Llenu:

1. BBECTM NOHATME OTHOLLUEHUSA OBYX
ymncen;

2. ONpenennTb, YTO NOKa3bIiBaET
OTHOLLEHME ABYX 4YnNCen;

3. MoKkasaTb, rae NPUMEHSAETCHA NOHATUE
OTHOLLEHUS OBYX YNCEN, ABYX BENMUYMH;
4, NOBTOPUTb U 3aKPEMNNTb YMEHUSA U
HaBbIKM OeneHuns Yncen, geneHus
NEeCATUYHbIX N OObIKHOBEHHbIX Apoben.



-« OBBACHEHWE HOBOIO
MATEPUAIA.

1. PasobpaTtb pelueHune
_3afa4n 1 Ha cTpaHuue 117

y4yebHuKa.

2 :5=%:O,4:40%.




YACTHOE OBYX 4YUCEIJI
HA3bIBAIOT
OTHOLUEHUWEM 9TUX
HYUCEI.



OTHOLWUEHUE NOKAS3DBIBAET,
BO
CKOJIbKO PA3 NMEPBOE HYACIJIO
BOJIbLUE BTOPOI'O, UJTA
KAKYIO YACTb NEPBOE
YUCJIO COCTABINAET OT
BTOPOI'O.



Pa3obpatb no y4ebHUKY

peLlleHNE 3aa4n 2.
PelwleHne.
240 2

1) 240:360=—"—"— ==
360 3

BCEW AOPOrn anekTpmgunumnpoBaHo.

360
2) 360:240= — s =5=1>

pasa AnnHHee BcA Aopora, Yem ee
ANeKTpnuLUnpoBaHHasa 4YacTb.



"UACNASU = B3aumHo
oOpaTHbI, MO3TOMY U
OTHOLWEHUA2K3n3 K2
TaKXXe Ha3bIBaloT

B3aMMHO 06paTHbIMVI./




a0

3akKkpenneHue
N3Y4YeHHOro
MaTepuana
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1. Pewuntb Ne 722 (a; 6; g; e).
2. Pelwuntb 3agadvy Ne 728 Ha
OOCKe U B TeTpaasX.



PelLueHne.
20 4

1)20:45=-=75
(4JacTH ypoOKa) 3aHsjia CaMOCTOSTEIbHAS
pa0ora. ”

OTBGT. 3 -




3. Pemuts 3agauy Ne 729 ¢
KOMMECHTUPOBAHHUEM Ha MECTE.




PelueHune.

1) 36 -15=21 (neBqua) B
Knacce; -3

2) 15:36 = (qaCTM)
COCTaBI4 romﬁapgqum
3)21:36= (YacTm)
COCTaBMNSAOT AEBOYKM;
4)21:15= = 1,4 (pa3sa)
bonblLe OeBOYEK B Krnacce, 4Yem

MaJ1b4NKOB.




UTor ypoka:

1) YUTO Ha3bIBalOT
OTHOLLUEHUEM OBYX
yucen?

2) YTOo noka3biBaeT
OTHOLUEeHMe AByX vncen?




JlomalHee 3a1aHue:
M3y4uTh I1. 20;
pemutb No 751,
Ne 739 (a; B),

Ne 746 (yCTHO).
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